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Po dlouhých zimních měsících se krajina pomalu probouzí. Slun-
ce zůstává na obloze o něco déle, vzduch se otepluje a země, která 
ještě nedávno odpočívala pod zimním tichem, začíná znovu dý-
chat. V zahradách se objevují první květy sněženek a krokusů, 
keře se začínají zelenat a louky získávají svěží barvu. S jarem se 
vracejí i ptáci, jejich zpěv znovu naplňuje rána i večery. Příroda 
nám tak každý rok připomíná, že život má svůj přirozený rytmus 
a schopnost obnovy. Příroda v tomto období doslova ožívá.

Ze zastupitelstva obce
Na svém 25. zasedání konaném 2. února 2026 Zastupitelstvo 
obce Vikýřovice vzalo na vědomí zápis předložený kontrolním 
výborem. Ten na svém lednovém jednání schválil vyúčtování 
 dotace spolku HS Cycling, z.s., který pořádá silvestrovský bě-
žecký závod Vikýřovická 12. Zastupitelstvo se dále zabývalo 
majetkoprávními záležitostmi.

Další termíny zasedání zastupitelstva
30. BŘEZNA OD 17.00 HODIN
11. KVĚTNA OD 17.00 HODIN
22. ČERVNA OD 17.00 HODIN

Zasedání zastupitelstva obce probíhají v zasedací místnosti 
v 1. patře obecního úřadu a jsou veřejná.

 
ZÁKLADNÍ ŠKOLA  A MATEŘSKÁ ŠKOLA 

VIKÝŘOVICE

oznamuje, 
že jsou ještě volná místa

v mateřské škole 
pro děti od 2 do 6 let

na školní rok 
2026/2027

Více informací podá 
paní Haltmarová
tel. 604 447 879

Právě do tohoto období patří Velikonoce, které jsou od nepaměti 
symbolem nového života a naděje. Tradiční zvyky – malování 
vajíček, pletení pomlázek, velikonoční výzdoba obydlí či setká-
vání rodin – jsou krásným připomenutím toho, že člověk byl 
vždy úzce spojen s přírodou a jejími proměnami. 
Velikonoce nám každoročně připomínají, že jsou tichou oslavou 
života, světla a nových začátků. A možná právě proto bychom si 
měli v těchto dnech najít chvíli na obyčejnou procházku, zastavit 
se v rozkvetlé zahradě nebo se jen zaposlouchat do jarního větru.
Přeji Vám všem hezké prožití Velikonoc, mnoho slunečných dní 
a jarní pohody.

Pavla Dudková, místostarostka
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Investiční akce v obci

Nový propojovací chodník na ul. Vřesová

V měsíci dubnu bude zahájena stavba Nový propojovací 
chodník na ul. Vřesová.
Jedná o výstavbu chodníku o délce 52 m a šířce 2 m. Součástí 
chodníku bude veřejné osvětlení.

Zhotovitel: JUTHERM s.r.o., Zborov 53, 789 01 Zborov

Nové zpevněné plochy v areálu 
mateřské školky č.p. 318, Vikýřovice

V polovině měsíce března bude zahájena výstavba nových 
zpevněných ploch v areálu mateřské školky, č.p. 318 (ul. Ke 
Splavu), v obci Vikýřovice.

Zhotovitel: Recovera Technický servis s.r.o., Hybešova 523/10, 
787 01 Šumperk 

Přírodě blízká protipovodňová opatření 
na řece Desné v úseku ř. km 12,088 – 14,231

Stavební práce pokračují na novém mostě přes řeku Desnou na 
ul. Hraběšická. Provádí se betonářské práce a staví se nábřežní 
zídky. Dále byly obnoveny betonářské práce na zídkách podél 
břehu řeky Desné. Současně se stavbou probíhají přeložky 
stávajících inženýrských sítí. Nad novým mostem podél ul. 
Ke Splavu pokračuje pokládka kamenného záhozu.                  
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KULTURNÍ A SOCIÁLNÍ 

KOMISE PŘI RADĚ 
OBCE VIKÝŘOVICE

PŘIPRAVUJE
3.–5. 4. 2026 Velikonoce v Galerii Zámeček

25. 4. 2026 Zájezd do olomouckého divadla    
 – divadelní představení Koule    
 (pro přihlášené), odjezd v 16.00 hodin   
 od penzionu U Jirsáka ve Vikýřovicích   
 s obvyklými zastávkami směr ZŠ Petrov

19. 5. 2026 Zájezd pro seniory na zámek Kunín   
 a do Expozice klobouků v Novém Jičíně,   
 cena 120 Kč, přihlášky přijímá paní Havlíčková
 v obecní kniho vně od 24. dubna 2026

26. 5. 2026 Vernisáž výrobků keramických kroužků,   
 zahájení v 18.00 hodin

30. 5. 2026 Kácení máje, Jarní výstava    
 květin a aranžování
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DUBEN
Eva Divišová  75 let
Jan Jelínek  75 let
Marcela Haltmarová  75 let

KVĚTEN
Lubomír Hons  70 let
Anna Klenotičová  75 let
Miroslav Kubela  83 let
Ludmila Miklišová  88 let
Jana Plischková  81 let

ČERVEN
Květoslava Bílková  70 let
Jaroslava Přikrylová  82 let
Miroslav Šimek  86 let
Vlasta Štípková  82 let
Jana Vinklerová  82 let
Daniel Zuščic  75 let

NAŠI JUBILANTI
Redakční komise obecního 

zpravodaje by chtěla jménem obce 
srdečně poblahopřát všem občanům, 
kteří se v příštích třech měsících dožijí 
významného životního jubilea. Tímto 
bychom také chtěli dát prostor vám, 

občanům, kteří by chtěli na stránkách 
Života obce poblahopřát svým 

nejbližším. Chcete-li udělat radost 
členům rodiny či svým přátelům 
a známým, kontaktujte redakci 
zpravodaje na e-mailové adrese 

Mart.Buchtova@seznam.cz. 
Další číslo zpravodaje vychází 

26. června 2026 (předem prosím zvažte, 
v kterém čísle by bylo nejvhodnější 

p oblahopřát vašim blízkým).

Vzpomínka
Začátkem měsíce března 2026 by se dožil pan Jaroslav Mihulka devadesáti let. Člověk, který celý život 
podporoval sportovní dění v naší obci, hlavně fotbal. Mnoho let vykonával funkci předsedy TJ Sokol 
Vikýřovice a dále působil i v okresní organizaci ČSTV.
Když se ohlédneme zpět, nemůžeme si nepřipomenout všechny akce a chvíle, které jsme s ním prožili. 
V červnu letošního roku uplyne také páté výročí od jeho úmrtí.
Děkuji všem, kdo vzpomínkou uctí jeho památku. Jana Letochová 

Chceš pomáhat tam, kde žiješ? 
Staň se hostitelem v rámci sdílené 

péče, tzv. homesharingu
Homesharing vám umožňuje pomoci rodinám ve vašem okolí, 
které pečují o dítě s postižením a kvůli náročnosti péče nema-
jí čas na běžné každodenní záležitosti. Dospělý hostitel, který 
dostane plnou podporu provázející organizace, se stává kama-
rádem dítěte a zároveň tím umožňuje rodině vzácné chvíle od-
dechu. Společně tráví čas například na procházkách, při hrách 
nebo čtením knížek. Poté se dítě vrací zpět do rodiny.
Je k nevíře, kolik může pro takto zatížené pečující znamenat pár 
darovaných hodin jednou za 14 dní. „Například Julinka, kterou 
máme v homesharingu, je hodně kontaktní a vyžaduje neustálou 
pozornost. Co tak může být pro rodiče po letech neměnné péče 
vysilující, hostitelům naopak přináší radost a chvíle tady a teď,” 
popisuje koordinátorka homesharingu Lubica Omastová.
Chcete-li také pomoci rodinám ve vašem okolí a získat pocit 
smysluplně stráveného času, ozvěte se na homesharing.olo-
mouc@seznam.cz. Více informací najdete na zet-my.cz.
Spolek Zet-My byl založen v lednu 2020 lidmi z řad sociálních 
pracovníků a speciálních pedagogů se záměrem smysluplně do-
plnit síť olomouckých sociálních služeb, umožnit klientům in-
dividuální přístup a zohlednit jejich specifi cké potřeby. Spolek 
klientům poskytuje odlehčovací sociální službu (terénní, ambu-
lantní, pobytovou s přespáním), kterou doplňuje od června 2021 
realizací homesharingu. 
Homesharing je sdílená péče o dítě nebo dospělého se zdravot-
ním postižením, kdy si proškolený hostitel (rodina či jednotli-
vec) po pečlivé přípravě bere dítě pravidelně na předem domlu-
vený čas k sobě domů. Tím pomáhá odlehčit pečující rodině od 
náročné a často nepřetržité péče.
Společně si užijí obohacující chvíle, chodí na procházky nebo na 
hřiště, zatímco jeho rodina si může vydechnout, vyřídit si běžné 
záležitosti anebo se věnovat ostatním dětem. Rodiče mají čas 
nabrat nové síly. Děti získají nové zkušenosti a další možnosti 
trávení času. Hostitelům homesharing přináší radost a dobrý po-
cit, nový pohled na svět a příležitost učit se novým věcem.

Lubica Omastová
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Program bohoslužeb od Květné neděle 
po slavnost Zmrtvýchvstání Páně včetně
KVĚTNÁ NEDĚLE 29. BŘEZNA 2026
9.00 hod. – mše svatá, žehnání ratolestí  

ZELENÝ ČTVRTEK 2. DUBNA 2026
18.15 hod. – mše svatá, připomínáme si Poslední večeři Pána Ježíše, 
po mši svaté adorace v Getsemane do 20.00 hod. 

VELKÝ PÁTEK 3. DUBNA 2026
9.00 hod. – půldenní výlet dětí (sraz u kostela)
15.30 hod. –  křížová cesta
16.00 hod. – Velkopáteční obřady, po mši bdění u Božího hrobu do 19.00 hod.

BÍLÁ SOBOTA 4. DUBNA 2026
8.00 hod. – ranní chvály
8.00 až 10.00 a 19.00 až 20.00 – otevřen kostel, bdění u Božího hrobu
20.00 hod. – Velikonoční vigilie 
NEDĚLE VELIKONOČNÍ 5. DUBNA 2026
Slavnost zmrtvýchvstání Páně  
9.00 hod. – slavnostní mše svatá, žehnání pokrmů

PONDĚLÍ VELIKONOČNÍ 6. DUBNA 2026
9.00 hod. – mše svatá        

2. NEDĚLE VELIKONOČNÍ 12. DUBNA 2026
9.00 hod. – mše svatá

Změna programu vyhrazena.                                                                   
Přejeme hodně požehnání a radosti. Kněží Římskokatolické farnosti Rapotín.
Srdečně zve Římskokatolická farnost Rapotín.

Jak s laví Velikonoce křesťané
Křesťanské Velikonoce jsou připomínkou Ježíšova dobrovolně podstoupeného utrpení, jeho smrti a oslavou jeho vzkříšení. 
Na rozdíl od Vánoc, kdy slavíme Ježíšovo narození, Velikonoce nemají pevné datum. Velikonoční neděle je stanovena na 
neděli po prvním jarním úplňku. Datum Velikonoc se tedy pohybuje mezi 22. březnem až 25. dubnem. Letos Velikonoční 
neděle připadá na 5. dubna.

Zelený čtvrtek
Při mši svaté děkujeme za ustanovení Eucharistie, svátosti kněžství a příkaz lásky. Při poslední večeři ukázal Ježíš všechnu 
svou lásku až do krajnosti, obětoval Otci své tělo a svoji krev, pod způsobami chleba a vína je dal apoštolům k požívání 
a přikázal jim, aby to konali na jeho památku. Tento večer bdí celá církev s Pánem Ježíšem v Getsemanské zahradě.

Velký pátek – Památka umučení Páně
Dnes si velkopátečními obřady připomínáme smrt Pána Ježíše Krista, která lidem přinesla spásu. Dnešní den je přísný 
půst od masa a pro dospělé i půst újmy.

Bílá sobota
Bílá sobota je dnem ztišení a bdění u Ježíšova hrobu. V modlitbě uvažujeme o Ježíšově umučení, smrti a sestoupení mezi 
mrtvé. Po celý den se věřící střídají na modlitbách, aby se připravili na jeho slavné vzkříšení.

Velikonoční vigilie – večer na Bílou sobotu
Slavnost Veliké noci začíná na prostranství venku u kostela posvěcením ohně a velikonoční svíce – paškálu. Do tmavého 
chrámu se vnáší rozžatý paškál – symbol vzkříšeného Krista. Následuje Exsultet (velikonoční chvalozpěv) a bohoslužba 
slova, při které se připomínají nejdůležitější okamžiky dějin spásy Starého zákona. Při Gloria se na projev radosti rozezvučí 
varhany a všechny zvony. Po promluvě následuje obřad žehnání křestní vody a obnova křestních slibů. Bohoslužba 
vrcholí slavením eucharistie.

Neděle – Slavnost Zmrtvýchvstání Páně
Slavnostní mše svatá spojená se žehnáním pokrmů.
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Svoz komunálního odpadu 
– každý sudý čtvrtek
2. dubna 14. května 11. června
16. dubna 28. května  25. června
30. dubna  

Kompozitní obaly
2. dubna (čtvrtek)

Svoz nebezpečného odpadu 
s obsahem azbestu (eternit)
8. dubna (středa)
- ulice Sokolská (parkoviště u fotbalového hřiště)
- ulice Krátká

Nebezpečný odpad – harmonogram svozu
11. dubna (sobota)

Harmonogram svozu:
08.00–08.20 hod. ulice Krenišovská 
08.25–08.45 hod. ulice U Kaple                                           
08.50–09.10 hod. ulice Sadová                                            
09.15–09.35 hod. ulice Okružní (před Okály)            
09.40–10.00 hod. ulice Petrovská (u prodejny Lenka)                      
10.05–10.25 hod. ulice Školní (sídliště VÚCHS)
10.30–10.50 hod. ulice Petrovská (restaurace Pod Trámky)
10.55–11.15 hod. ulice Petrovská (u bývalé hasičské zbrojnice)
11.20–11.40 hod. ulice Rybářská
11.45–12.05 hod. ulice Krátká

Velkoobjemový odpad
Místa přistavení:
od 11. do 13. května (pondělí – středa)
- ulice Sadová                                                       
- ulice U Kaple                                                     
- ulice Krenišovská (u STS)  

od 13. do 15. května (středa – pátek)
- ulice Petrovská č. p. 733
- ulice Sokolská (u fotbalového hřiště)
- ulice Luční

Biologicky rozložitelný materiál  
Svoz bioodpadu – každý čtvrtek 
(svoz hnědých nádob o objemu 240 l)
Stálé stanoviště velkoobjemových kontejnerů na bioodpad:
- ulice Petrovská u č. p. 733
- ulice Sadová

SBĚR DŘEVA
Současně se svozem velkoobjemo vého odpadu bud e nově 
probíhat také oddělený sběr dřeva. Žádáme občany, aby 
dřevěný odpad třídili a ukládali jej do určeného kontejneru. 
Díky tomu bude možné část odpadu dále využít a sníží se 
množství velkoobjemového odpadu.

Termíny a místa přistavení kontejnerů:

11. – 13. března – ulice Sadová,    
 ulice U Kaple,
 ulice Krenišovská u STS

13. – 15. května – ulice Petrovská (u č. p. 733),  
 ulice Sokolská    
 (u fotbalového hřiště),   
 ulice Luční

Do kontejneru patří: nábytek z masivu a dřevotřísky, 
prkna, desky, OSB desky, palety a europalety (jen nepatrně 
znečištěné zeminou), lepené dřevo, plovoucí podlahy 
z masivu a neopracované bedýnky na ovoce. Nevadí 
drobné kovové části jako úchytky, panty, hřebíky nebo vruty.

Nepatří sem zejména: lakované, barvené, mořené 
nebo impregnované dřevo, MDF desky, laminátové 
podlahy, desky s asfaltem či lepenkou, nábytek se sklem 
nebo polstrováním, spálené dřevo a dřevo silně znečištěné 
chemickými látkami.

Odpadové hospodářství za rok 2025
Množství vyprodukovaného odpadu v obci za rok 2025 v tunách.

Papír 54,74 Kovy 1,89
Plasty 51,51 Oděvy 7,86
Sklo 37,27 Pneumatiky 0,37
BIO * 792,50 Jedlý olej a tuk 0,29
Dřevo 7,66 Gastroodpad 1,39
Železo a ocel 9,64 Objemný odpad 47,60

Nebezpečný odpad 1,28 Komunální 
odpad 403,03

Stavební materiál 
obsahující azbest 29,51 Nápojové 

kartony 0,92

*do BIO odpadů je zahrnuta i údržba zeleně v obci

Za sběr, svoz a likvidaci odpadů v roce 2025 zaplatila obec 
Vikýřovice celkem 2 897 474 Kč. Na místních poplatcích 
za odpad bylo od občanů vybráno 1 463 669 Kč. Z rozpočtu 
obce obec doplácela 1 433 805 Kč. Nedoplatky od občanů činí 
i z uplynulých let 24 734 Kč. Od fi rmy EKO-KOM, a. s. obdržela 
obec odměnu za třídění odpadu ve výši 583 473 Kč. Od fi rmy 
ELEKTROWIN a.s. obdržela obec odměnu 7 793 Kč za sběr 
malých elektrospotřebičů. 
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P L A C E N Á  I N Z E R C E

Na fasádu aplikujeme přípravek na odstranění organických (plísně, řasy, lišejníky) a anorganických nečistot 
(saze, prach, mastnota). 

Fasádu umyjeme horkou vodou pod relativně vysokým tlakem. Pečlivě regulujeme tlak a teplotu vody. Také 
trysky volíme podle typu omítky, aby bylo čištění pro materiál bezpečné. 

Na vyčištěnou fasádu naneseme speciální nano impregnaci, která brání a snižuje opětovný růst plísní a 
usazování nečistot. 

 

Na fasádu aplikujeme přípravek na odstranění organických (plísně, řasy, 
lišejníky) a anorganických nečistot (saze, prach, mastnota).
Fasádu umyjeme horkou vodou pod relativně vysokým tlakem. Pečlivě 
regulujeme tlak a teplotu vody. Také trysky volíme podle typu omítky, aby bylo 
čištění pro materiál bezpečné.
Na vyčištěnou fasádu naneseme speciální nano impregnaci, která brání a snižuje 
opětovný růst plísní a usazování nečistot.

P L A C E N Á  I N Z E R C E

ZAJIŠTĚNÍ DOSTUPNOSTI
SOCIÁLNÍ PRÁCE

S čím se na něho můžete obracet?
Pomůže Vám zorientovat se v systému dávek
a vyplnit potřebné žádosti.
V případě potřeby doprovod na úřady
Řešení tíživé situace
Nasměrování k odborníkům
a další.

POTŘEBUJETE POMOC A NEVÍTE NA
KOHO SE OBRÁTIT?

NEJSTE V TOM SAMI.

PORADENSTVÍ JE PRO
OBČANY MAS ŠUMPERSKÝ
VENKOV ZDARMA

01/2026-12/2028

+420 770 180 941

www.sumperskyvenkov.cz
soc-pracovnik@sumperskyvenkov.cz

NÁŠ SOCIÁLNÍ PRACOVNÍK JE
TU PRO VÁS JAKO „PRŮVODCE
SYSTÉMEM“ POMOCI.

I

AMI.

NA

N

CE

yp p
V případě potřeby doprovod na úřady
Řešení tíživé situace
Nasmměěrovvání kk odbornííkům
a daalší.

PORADENSTVÍ JJE PRO
OOBBČČAANY MAS ŠUUMMPERSKKÝÝ
VENKOV ZDARMA

+420 770 180 941

www.sumperskyvenkov.cz
soc-pracovnik@sumperskyvenkov.cz

KKÝÝ
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Ze života ZŠ a MŠ Vikýřovice
Zprávy z naší školky

Nový rok jsme díky sněho vé nadílce zahájili zimními radován-
kami. Děti stavěly sněhuláky, bobovaly, dělaly andělíčky do 
sněhu, závodily, kdo udělá největší sněhovou kouli, pozorova-
ly stopy, kreslily klacíky zimní obrázky. V únoru jsme slavili 
masopust, který byl pro všechny velice zábavný. Děti přišly 
v tradičních maskách, závodily, tancovaly. Děkujeme rodičům 
za spolupráci při přípravě masek a občerstvení. Už se všichni 
těšíme na přicházející jaro a s ním spojené další společné akce. 

Eva Salátová 

Masopustní 
veselí v MŠ Zámeček

Období masopustu je tradičně spojeno s radostí, veselím a dob-
rým jídlem a jinak tomu nebylo ani letos. V naší MŠ Zámeček 
proběhl Masopustní karneval, do kterého se s nadšením zapo-
jily všechny naše tři třídy – Rybičky, Žabičky i Želvičky. Všech-
ny děti si užily dopoledne plné soutěží, her a tance. Nechyběly 
nápadité masky, smích ani dobrá nálada. Každá třída měla při-
pravený vlastní program soutěží, při kterých si děti vyzkoušely 
svou šikovnost, rychlost i spolupráci.
Součástí týdenního celku bylo také seznámení se s masopust-
ními tradicemi. Děti se dozvěděly, proč se masopust slaví, jaké 
zvyky se s ním pojí a jaké masopustní masky se v minulosti ob-
jevovaly v průvodech. Povídali jsme si například o tradičních 
postavách, jejich významu i o tom, jak dříve probíhaly maso-
pustní obchůzky.
K ochutnání měly děti tlačenku, jitrnice i voňavé klobásky. Vel-
ké poděkování patří také rodičům, kteří připravili sladké i slané 
dobroty. Nejvíc chutnaly samozřejmě koblížky. 
Masopustní karneval se nám vydařil a přinesl dětem nejen ra-
dostné zážitky, ale také bližší poznání lidových tradic. Děkujeme 
všem, kteří se na přípravě a průběhu této krásné akce podíleli.

Radmila Beranová
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Ze života ZŠ a MŠ Vikýřovice
Lyžařský výcvik 

Hynčice pod Sušinou 2026
V týdnu od 12. do 16. ledna 2026 se 29 žáků naší školy v do-
provodu tří pedagogů vydalo na lyžařský výcvik do Hynčic pod 
Sušinou. Jako každý rok nás přivítal Ski areál Kraličák a chata 
Erlina. Sněhové podmínky byly letos výborné, a žáci tak mohli 
celý týden trávit na svahu a zdokonalovat své lyžařské doved-
nosti. Většina z nich již lyžařský výcvik v minulosti absolvova-
la, pro některé to však byl první pobytový kurz a zároveň nová 
zkušenost mimo domov.

Večerní programy se letos nesly v duchu hry Souboj čísel 6 a 7. 
Každý večer čekala na žáky série různorodých výzev, hádanek 
i sportovních a vědomostních úkolů, při kterých nechyběla spo-
lupráce, soutěživost ani dobrá nálada.
Poslední večer byl zakončen maškarním karnevalem a taneční 
zábavou, která byla krásnou tečkou za celým pobytem. Čas strá-
vený na čerstvém horském vzduchu posílil zdraví všech účastní-
ků a společné zážitky zůstanou krásnou vzpomínkou. 

Lyžařský výcvik 
v Koutech nad Desnou

Lyžařský kurz patří mezi nejočekávanější zimní akce naší školy, 
protože žákům každoročně přináší nejen možnost zdokonalit své 
sportovní dovednosti, ale také zažít společné chvíle mimo školní 
lavice. V termínu od 12. do 16. ledna 2026 jsme proto zamířili 
do SKI areálu v Koutech nad Desnou, kam jsme každý den do-
jížděli autobusem. Čekal tu na nás týden plný pohybu, zábavy 
a nových zkušeností. 

Sněhové podmínky nám přály a upravené sjezdovky poskytly 
ideální prostředí pro všechny. Hned první den byli žáci rozdě-
leni do skupin podle svých schopností. Pod vedením zkušených 
instruktorů si postupně osvojovali správnou techniku, učili se 
bezpečnému chování na svahu, zdokonalovali se ve svých do-
vednostech a získávali větší sebevědomí. Během celého týdne 
bylo patrné, jak se lyžařská technika všech účastníků zlepšuje. 
Radost z pohybu a společně strávený čas vytvořily příjemnou 
atmosféru, na kterou budeme ještě dlouho vzpomínat.
Závěr kurzu patřil hromadnému sjezdu v maskách. Lyžařský vý-
cvik se vydařil po všech stránkách. Domů jsme se vraceli una-
vení, ale spokojení a s novými zážitky. Už teď se těšíme na naše 
další společná dobrodružství.

Ing. Veronika Tylová

Dětský maškarní karneval
Tělocvična ZŠ Vikýřovice se v sobotu 14. února proměnila 
v místo plné kouzel, pohádkových bytostí a superhrdinů. Konal 
se zde tradiční dětský maškarní karneval, který i letos potvrdil, 
že fantazie dětí nezná hranic.

Hlavní hvězdou odpoledne byl bezesporu šašek Viky, který si svým 
příchodem okamžitě získal pozornost všech přítomných. Jeho vy-
stoupení plné hudby, vtipů a zábavných soutěží nikoho nenechalo 
sedět v koutě. I mimo hlavní show bylo na co se dívat. Prostor za-
plnily desítky originálních masek, na které čekala sladká odměna.

Velkým lákadlem byla také bohatá tombola, díky níž si děti 
mohly domů odnést zajímavé ceny. Uspořádání takové akce 
by se neobešlo bez pomoci a podpory rodičů i sponzorů. Je-
jich kompletní seznam naleznete na webových stránkách školy 
www.zsvikyrovice.cz. Moc děkujeme. 

Lenka Skálová
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Ze života ZŠ a MŠ Vikýřovice
Zápis do 1. třídy 

Dne 12. února 2026 proběhl v prostorách naší školy zápis budou-
cích prvňáčků, který se nesl v klidné, radostné a velmi příjemné at-
mosféře. Celé odpoledne probíhalo v duchu sportu, což se promítlo 
nejen do výzdoby, ale i do jednotlivých aktivit a stanovišť. Pro děti 
byly připraveny pestré a zábavné úkoly, při kterých mohly ukázat 
své dovednosti, šikovnost i připravenost na školní docházku. 
Na stanovištích čekaly na děti aktivity zaměřené nejen na po-
znávání čísel. Pomocí barevných míčků a hravých pomůcek při-
řazovaly správný počet k jednotlivým číslicím. Další stanoviště 
bylo zaměřeno na prostorovou představivost a logické myšlení 
– děti pracovaly s geometrickými tvary, skládaly obrázky a po-
znávaly barvy i základní tvary. Velkým zpestřením byla práce 
na interaktivní tabuli. Budoucí školáci si vyzkoušeli plnění jed-
noduchých úkolů formou her – přiřazovali obrázky, doplňovali 
chybějící prvky a reagovali na zadání paní učitelky. Tato mo-
derní forma výuky děti velmi zaujala a mnohé z nich překvapily 
svou pohotovostí i samostatností při práci s technikou. 
Nechyběla ani část věnovaná grafomotorice a kresbě. Budoucí 
školáci si vyzkoušeli držení tužky, kreslení jednoduchých obráz-
ků i psaní základních prvků. Některé děti se s nadšením pustily 
do kreslení postaviček či obrázků podle zadání. Pedagogové při-
tom citlivě sledovali nejen správnost provedení, ale i soustředění 
a samostatnost. Velký úspěch měly také herní a pohybové akti-
vity, například upravená verze hry Člověče, nezlob se, která děti 
motivovala k pohybu a plnění drobných úkolů. Sportovní ladění 
celého zápisu podtrhlo radostnou atmosféru a dodalo dětem pocit, 
že škola může být místem plným pohybu, zábavy a spolupráce. 
Součástí akce byl také fotokoutek se sportovní tematikou, kde 
si děti mohly pořídit památeční fotografi i. S nadšením a s úsmě-
vem pózovaly na památku svého prvního velkého školního dne. 
Pro rodiče byl připraven informační servis a prostor pro indivi-

SBĚR
PAPÍRU
ZŠ VIKÝŘOVICE

VE STŘEDU  29. 4. 2026
V  15 - 16, 30 HOD

Bereme jen časopisy, letáky, noviny
a knihy bez přebalu.

Pokud chcete, aby Vám žáci papír
odvezli, zavolejte na tel. 604 447 871

www.zsvikyrovice.cz
Školní 122, Vikýřovice

E

VE STŘEDU 29. 4. 20266
V 15 - 16, 30 HOD

Bereme jen časopisy, letáky, noviny
a knihy bez přebalu.

Pokud chcete, aby Vám žáci papír
odvezli, zavolejte na tel. 604 447 871

www.zsvikyrovice.cz
Školní 122, Vikýřovice

jarmark

Akce je spolufinancována obcí Vikýřovice.

středa 1. dubna 2026
16:00 - 18:00 hod

budova ZŠ

SPOLEK RODIČŮ A PŘÁTEL 
ZŠ VIKÝŘOVICE

POŘÁDÁ

Program:
prodej velikonočních výrobků

pletení pomlázek
malování vajíček
zdobení perníčků
tvoření z papíru

občerstvení

Veli
konoční

jarmr am rk
středa 1. dubna 20261. dubn

16:00 - 18:00 hod
budova ZŠbudova ZŠ

Program:Program:
prodejodej velikonočních velikonočních

pletení pomlázep
malování vajíčování vaj
zdobení perníčkbení perní
tvoření z papíruření z pap

občerstvenít

VVVellliii
kkkonoočččnnííVVV

výrobkůvýrob ů
ek
ek
ků
ru

VÝZVA
Spolku rodičů a přátel ZŠ Vikýřovice

Hledáme zájemce na Velikonoční jarmark

   Pokud máte chuť
prodávat své rukodělné výrobky,

ukázat tradiční řemesla,
nebo připravit občerstvení,

   budeme moc rádi za vaši pomoc!

Bližší informace na tel. 604 447 871
nebo info@zsvikyrovice.cz

VÝV ZVAVV
Spolku rodičů a přátel ZŠ ViVV kýřovice

Hledáme zájá emce na Velikonoční jarmark

Pokud máte chuť
prodávat své rurr kodělné výrobky,

ukázat tradiční řemesla,
nebo přiřř pravit občerstvení,

budeme moc rádi za vaši pomoc!

Bližší infn off rmace na tel. 604 447 871
nebo infn off @zsvikyrovice.cz

duální rozhovor s pedagogy. Atmosféra byla přátelská a podpo-
rující, což pomohlo odbourat počáteční nervozitu nejen u dětí, 
ale i u dospělých. Na závěr si budoucí prvňáčci odnesli drobnou 
odměnu na památku – medaili a malý dárek jako připomínku 
jejich prvního důležitého kroku na cestě za vzděláním.
Těšíme se na všechny nové školáky a přejeme jim, aby do školy 
nastoupili s úsměvem, radostí a chutí objevovat nové věci.

Mgr. Iveta Špundová

Připravované akce 
01.04.2026 – Velikonoční jarmark
29.04.2026 – Sběr papíru
04.06.2026 – Vyhodnocení celoročního projektu Sport nás baví
19.06.2026 – Rozloučení se školním rokem – spaní ve škole
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Ze života dobrovolných spolků
V Galerii Zámeček ve Vikýřovicích uspo-
řádali členky a členové Základní organiza-
ce Českého zahrádkářského svazu Rapotín 
od 18. do 20. dubna 2025 společně s obcí 
Vikýřovice tradiční Velikonoční výstavu 
s tvořivou dílnou pro děti.
Ve dnech 31. května a 1. června 2025 
proběhla v Galerii Zámeček Vikýřovice 
oblíbená Jarní výstava květin a aranžo-
vání, její součástí byla i výstava keramiky 
a obrazů místních tvůrců. Děti se mohly 
zúčastnit soutěže v poznávání rostlin, vět-
viček stromů a keřů s plody.
Tradiční Výstava mečíků se konala 
9. a 10. srpna 2025 v Kulturním domě 
Rapotín. Z důvodu nepříznivého počasí 
bylo málo kvetoucích květů ze zahrádek, 
proto bylo nutné dokoupit větší množství 
květin. Gladioly a jiřinky vystavovali pěs-
titelé z České republiky a Polska. Krásné 
exponáty dovezli pánové Petr Šmída, Jo-
sef Chlebiš, Petr Zagora, Zdeněk Krupka, 
Jacek Piechaczek. Součástí výstavy byla 
fl oristická soutěž. Vítězkou se stala paní 
Zdenka Engelová. Zpestřením výstavy 
byly exotičtí ptáci pana Jiřího Raise, his-
torická kola pana Miroslava Šefl a, papíro-
vé modely pana Jaroslava Krušínského, 
myslivecké trofeje, opracovaný pískovec 
pana Aleše Urbáška a další doprovodný 
program. Gastronomickým doplňkem 
byla dobrá myslivecká kuchyně od Mys-
liveckého spolku Buková.    
Naše členky – paní Engelová, paní Fouka-
lová, paní Tučková, paní Kocůrková a paní 
Krmelová se zúčastnily přípravy na podzim-
ní Floru Olomouc, kde propagovaly naši 
ZO ČZS Rapotín a ÚS Šumperk – Jeseník.
Každoroční činnost uzavřela Vánoční vý-
stava s tvořivou dílnou pro děti v Ga-
lerii Zámeček ve Vikýřovicích, která byla 
k zhlédnutí každou neděli od 30. listopa-
du do 21. prosince 2025. Součástí výstavy 
bylo i Zpívání u stromečku, které pro-
běhlo 18. prosince 2025. Letos nám poča-
sí přálo a výstava byla úspěšně hodnocena 
návštěvníky.
Absolvovali jsme také tyto autobusové 
zájezdy:
- do Rožnova pod Radhoštěm s prohlíd-
kou výstavy Rožnovská zahrada, kde nás 
čekal největší výběr sadby, květin a okras-
ných dřevin na jednom místě a prohlídka 
Dřevěného městečka,
- do Kuksu s návštěvou Hospitalu Kuks 
a prohlídkou zahrad a lékárny,
- do rakouského města TULLN s prohlíd-
kou zahrad v Tullnu a návštěvou Vinařství 
Volařík v Mikulově.
Naše aktivity dlouhodobě podporují obec 
Rapotín, obec Vikýřovice a Olomoucký 
kraj, které propagujeme na našich strán-
kách Zahrádkáři Rapotín.

Sólový 
zp v

Zápis
a talentové zkoušky
pro d ti od 5 let
na školní rok 2026/2027

Prob hne ve dnech
27.–29.5.2026 (st–pá)
14:30–18:00 hod.
v budov  ZUŠ v Rapotín  (Jesenická 350).

ZUŠ
PAMFILIA

Váš termín
a e-p ihlášky

vypl te na
www.zuspamfilia.cz

Hra na
klavír

Hra na
housle

HRA NA

DECHOVÉ 
NÁSTROJE

Hra na
bicí

nástroje

Trubka

Baryton

Pozoun

Lesní 
roh

Zobcová 
 étna

Co se dělo u zahrádkářů ZO ČZS Rapotín v roce 2025?

O akcích ZO ČZS Rapotín se můžete do-
číst na Facebooku, v Rapotínských novi-
nách, ve Zpravodaji obce Vikýřovice, ča-
sopisech Zahrádkář a Gladiris, v Českém 
rozhlase Olomouc, ve Zpravodaji ČZS, 
v Šumperském a jesenickém deníku. 
Tímto děkujeme za dotace a podporu, 
bez níž by tyto akce nebyly realizovány.

Děkujeme všem členům ZO ČZS Rapotín 
za jejich práci při chystání výstav a dopro-
vodného programu, návštěvníkům a přízniv-
cům za velkou návštěvnost na našich akcích.
O připravených plánech pro rok 2026 Vás 
budeme včas informovat a těšíme se na Vás.

Jarmila Černohousová
předsedkyně ZO ČZS Rapotín
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Rodinné centrum Vikýrek z.s., působící ve Vikýřo-
vicích, ale také na Zámku Třemešek, vám předsta-
vuje pravidelný program na leden až červen 2026. 
Již tradičně nabízíme dopolední hrátky pro děti růz-
ných věkových kategorií, „školičku“ s Vikýrkem na 
zkušenou a odpolední kroužky pro děti bez přítom-
nosti rodičů.

V rámci chystaného programu si vás dovolujeme 
pozvat na tyto plánované akce:

 V neděli 29. března 2026 zveme všechny přátele 
rodinného centra na Velikonoční odpoledne na Zám-
ku Třemešek. Připraveno bude velikonoční tvoření 
a povídání. Přijďte si s námi užít příjemné odpoledne.
 Od pondělí 30. března 2026 bude po celý týden 
připravena velmi oblíbená Zajíčkova velikonoční 
stezka okolo Zámku Třemešek. Skvělá příležitost 
pro rodinné odpoledne spojené například i s návště-
vou Kavárny Třemešek.
 V sobotu 18. dubna 2026 pro vás připravujeme 
další Kurz šití v herně ve Vikýřovicích s energickou 
Lenkou Vařílkovou. 
 V úterý 21. dubna 2026 zveme širokou veřejnost 
na přednášku psychologa Mgr. Ondřeje Totha, která 
bude zaměřena na téma Puberta.
 V neděli 26. dubna 2026 zveme malé čaroděje 
a čarodějky na zábavné odpoledne ve Vikýřovicích. 
 Ve čtvrtek 21. května 2026 připravujeme pro širo-
kou veřejnost přednášku s psychologem Milanem 
Studničkou a koučkou Olgou Šípkovou Studnič-
kovou z projektu Dovychovat na téma o komunika-
ci v partnerských vztazích. Přednáška se bude konat 
v knihovně T. G. Masaryka v Šumperku. Těšíme se 
na setkání!

Bližší informace o chystaných akcích budou po-
stupně zveřejněny na webu rodinného centra, 
facebooku a instagramu.
Široké veřejnosti jsou také k dispozici naše poradny 
– Logopedická poradna s Mgr. et Mgr. Mo nikou 
Petrovou a také Psychologická poradna s Mgr. Mar-
kétou Hlavsovou.
Pokud potřebujete radu či odbornou pomoc, neváhejte 
se obrátit na naše poradny. Konzultace jsou zdarma. 
Možnost konzultací i přes e-mail.
Budoucím maminkám nabízíme velmi oblíbené 
předporodní kurzy s naší zkušenou lektorkou Ivetou 
Ruprichovou, které probíhají v prostorech ve Viký-
řovicích.
Závěrem bychom chtěli připomenout naši nabídku 
příměstských táborů na léto 2026. Těšíme na všechny 
malé táborníky!

Za tým RC Vikýrek z.s. 
Bc. Veronika Maitnerová

Ze života dobrovolných spolků
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Rádi bychom poděkovali vám všem, kte-
ří jste v pátek 20. února 2026 neváhali 
a přišli na náš tradiční Myslivecký ples 
do KKC Rapotín. My, myslivci, už dlou-
hé roky víme, že náš ples je pomyslnou 
chloubou a zároveň jakousi zlatou tečkou 
za celoroční činností našeho spolku. 

A tak ani letos jsme proto nenechali nic 
náhodě a připravili večer, který spojil 
generace ve společenské zábavě s mysli-
veckou atmosférou. Vy, milovníci tance, 
hudby, dobré zábavy a loveckých tradic, 
jste zaplnili společenské prostory rapo-
tínského kulturního centra do posledního 
místečka, kde na vás čekaly zvěřinové 
speciality nebo výborné jihomoravské 
víno ze soukromých sklepů. No a sa-
mozřejmě nechyběla pečlivě připrave-
ná očekávaná bohatá nabídka věcných 
a zvěřinových cen. Že byla letošní zvě-
řinová loterie mimořádná, svědčí skuteč-
nost, že obálky s losy byly beznadějně 
vyprodány již během hodiny! Uff ...

K tanci a poslechu hrála hudební skupi-
na Modrá rosa, a aby vás to inspirovalo 
a pořádně rozparádilo, tak společenský rej 

V sobotu 21. února 2026 se v tělocvičně 
Základní školy ve Vikýřovicích uskuteč-
nil první ročník turnaje ve stolním tenisu 
určený pro neregistrované hráče. Do tur-
naje se zapojilo třináct účastníků různého 
věkového rozpětí, přičemž nejmladšímu 
hráči bylo pouhých 12 let.
Turnaj se odehrál v přátelské a sportovně 
laděné atmosféře. Hráči předvedli bojovné 
výkony, fair play přístup i nadšení ze hry. 
Pro mnohé z nich by la tato akce nejen pří-
ležitostí poměřit své síly, ale také možností 
setkat se s ostatními příznivci stolního te-
nisu a příjemně strávit sobotní odpoledne.
Akce se uskutečnila za podpory TJ Sokol 
Vikýřovice, SH ČMS SDH Vikýřovice 
a obce Vikýřovice, kterým patří poděko-
vání za pomoc s organizací a technickým 
zajištěním celé události. Turnaj zaregistro-
val a organizačně připravil pan M. Matou-
šek z Vikýřovic, jemuž náleží poděkování 
za iniciativu a hladký průběh celé akce.
Věříme, že první ročník této sportovní 
události založil novou tradici a že se podobná setkání budou ve Vikýřovicích konat i v dalších letech. Děkujeme všem hráčům 
i divákům za účast a těšíme se na další společná sportovní setkání.

TURNAJ VE STOLNÍM TENISU

MYSLIVECKÝ PLES 2026

zpestřily ukázky společenských tanců. Pro 
nenápadné připomenutí, že jste mezi mys-
livci, tak v průběhu plesu nevtíravě zazní-
valy lovecké fanfáry na lesnici v podání 
našeho mysliveckého trubače.

Děkujeme vám za přízeň. Děkujeme vám, 
sponzorům a podporovatelům. Děkujeme 
vám všem, kteří jste na náš ples přišli. Po-
kud se vám u nás líbilo, jsme rádi. 

Za Myslivecký spolek Mgr. Václav Novák
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SDH Vikýřovice pořádá                     V sobotu 18. dubna 2026 v 8.00 hodin

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU
Kovový odpad připravte k odvozu ráno v 8.00 hodin před svůj plot. 

Velké a těžší železo odneseme. V případě potřeby domluvy volejte 732 415 555.

SDH Vං඄පෞඈඏංർൾ

V SOBOTU 30. KVĚTNA V PARKU  U MŠ ZÁMEČEK

SDH VIKÝŘOVICE
s komisí sociální a kulturní při radě obce vikýřovice, srpš vikýřovice, zo čzs rapotín, rc vikýřovice, zko šumperk-vikýřovice, fbc vikýřovice,

 zš a mš vikýřovice a obce vikýřovice pořádají

PROGRAM
13:00 - 16:00 ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE, SKLUZAVKA, JÍZDA NA KONI

16:00 - 18:00 ŠERMÍŘSKÝ SPOLEK 
Bublinková show
ukázky výcviku psů
požární útok mladých hasičů

ZATRACENÍ

18:00 Kácení máje
20:00 POSEZENÍ S HUDBOU KAPELY THE-REASON

V SOBOTU 30. KVĚTNA V PARKU U MŠ ZÁÁÁMMMMEEEEČČČEK

s komisí sociálníí a kulturní při radě obce vikýřovice, srpš vikýřovice, zo čzs rapotín, rc vikýřovice, zko šumperk vikýřovice, fbc vikýřovice,
zš a mš vikýřovice a obce vikýřovice pořádají

PROGRAM

Kácení máje

30.5. - 31.5. 9. ročník jarní výstavy květin a aranžování
v galerii zámeček ve vikýřovicích13:00 - 17:00

22:00 ohnivá show

DĚKUJEME VŠEM SPONZORŮM A OBCI VIKÝŘOVICE ZA SPOLUFINANCOVÁNÍ TÉTO AKCETÉTO AKCE

7. února opět proběhl v rapotín-
ském kulturním domě tradiční 
Hasičský ples SDH Vikýřovi-
ce. O zábavu na parketu i mimo 
něj se postarala skupina Kare-
ta, na zúčastněné čekala bohatá 
tombola i doprovodný program 
v podobě vystoupení nejmlad-
ších a nejstarších hasičů.

Přání kɺnarozeninám
Dne 26. dubna se 

75. narozenin dožívá 
pan Jan Jelínek.

Přejeme ti všechno nejlepší 
k narozeninám od tvých hasičů.

Za tvou celoživotní 
hasičskou práci, technickou pomoc, 

podporu holek, 
které už jsou dnes babičkami, 

za to, že jsi stál 
u opětovného vzniku hasičů. 

Žabáčku, děkujeme.
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Koncem ledna odehráli svůj domácí 
turnaj v Olomoucké lize mladší žáci 
a v polovině února přípravky. Oba tur-
naje se odehrály doma ve Vikýřovicích. 
V únoru v MSC Libina odehráli svůj do-
mácí turnaj taky muži a v březnu starší 
žáci a dorostenci. Všechny kategorie ode-
hrály i další turnaje v Olomouckém kraji 
a ještě nějaké do konce sezony zbývají, ale 
doma už hrát nebudeme.   

Naše nejmenší děti z přípravky odehrály 
svůj další turnaj v Olomoucké lize pří-
pravek v Prostějově. Ve sportovní hale 
Sportcentrum v Prostějově jsme sehráli tři 
utkání s kluby FBC Tornáda Lutín, FBS 
Olomouc a SK K2 Prostějov. Protože se 
v hale odehrával turnaj tří zemí ve fl orba-
le juniorů U19, zahrály si dopoledne děti 
na tarkettu a odpoledne jsme se s dětmi, 
rodiči a trenéry zúčastnili zápasu repre-
zentací Finska a Švýcarska. Pro děti to 
byl zážitek, protože byly poprvé na zápase 
reprezentací, poprvé viděly fl orbalového 
maskota Floriána a zúčastnily se soutěží 
o ceny mezi třetinami zápasu. Večer jsme 
odjížděli unavení, ale plní zážitků. Děku-
jeme rodičům, že s námi na turnaji a zá-
pase byli.   

V tělocvičně ve Vikýřovicích probíhají 
každý týden tréninky dětí a mládeže. Nej-
menší děti trénují v pondělí od 16.00 do 
17.00 hodin a ve čtvrtek od 15.30 do 16.30 
hodin, elévové a mladší žáci v pondělí 
od 17.00 do 18.00 hodin a ve čtvrtek od 
16.30 do 17.30 hodin, starší žáci v pondělí 
od 18.00 do 19.00 hodin, dorost, junioři 
a muži každé pondělí od 19.00 do 20.00 
hodin, rodiče a přátelé fl orbalu v pon-
dělí od 20.00  do 21.00 hodin a v pátek 
od 17.30 do 19.00 hodin v tělocvičně 
v Rapotíně trénují společně starší žáci, do-
rost, junioři a muži. Rádi uvítáme i nové 
posily do našich týmů. Můžete se přijít po-
dívat v době kteréhokoliv tréninku.  

Florbalový klub FBC Vikýřovice pořádá 
v červenci 2026 již 13. ročník fl orbalo-
vého příměstského tábora. Tábor pro-
běhne od 27. do 31. července v tělocvičně 
u ZŠ Vikýřovice a přilehlých sportoviš-
tích. Bude se hrát fl orbal, míčové hry, růz-
né turnaje, soutěže a samozřejmě táborová 
hra. Případní zájemci se mohou přihlásit 
na e-mailu info@fbcvik.cz. Na uvedeném 
e-mailu vám budou zodpovězeny i případ-
né dotazy.   

Silvie Cikrytová
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TJ SOKOL VIKÝŘOVICE
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Zimní příprava našich fotbalistů je již 
ukončena a jarní část může začít v plném 
proudu. Zimní příprava probíhala jak 
v tělocvičně ZŠ Vikýřovice, cvičebním 
sálku, tak i ve venkovních prostorách 
a byla zaměřena hlavně na vytrvalost 
a herní dovednosti. Zimní příprava v le-
tošním roce byla hlavně o účasti na tur-
najích (přípravky a žáci) a pohárových 
utkáních (muži a dorost).  

Muži odehráli pohárové utkání na umělé 
trávě v Šumperku, probojovali se až do 
souboje o celkové 7. místo proti Nové-
mu Malínu U19 (utkání se odehrálo po 
uzávěrce zpravodaje). V letošním roce 
družstvo dorostu odehraje také venkovní 
pohárové utkání na umělé trávě v Zábře-
hu. Kategorie přípravek a žáků odehrály 
halové turnaje Zimní ligy mládeže, a to 
v tělocvičně v Libině. Za zmínku stojí cel-
kové vítězství v kategorii Mladších žáků 
– GRATULUJEME! 

Jarní část soutěží vypukne prvním utkáním 
mužů na domácím hřišti proti TJ Jindři-
chov dne 21. března 2026 od 15.00 hodin. 
Ostatní družstva zahájí soutěže v dubnu. 

Konané a připravované akce:

V březnu 2026 proběhne zimní soustředě-
ní dorostu v obci Baldovec, okr. Prostějov. 
Soustředění je zaměřeno na kondiční a si-
lovou přípravu. 

V plném proudu jsou přípravy na Spor-
tovní den a výročí vzniku TJ Sokol 
Vikýřovice. Oslava je naplánována již 
tradičně na poslední červnovou sobotu, 
tedy 27. června 2026. Součástí oslav 
bude turnaj přípravek, souboj starých 
pánů s SDH Vikýřovice a další akce. Ve 
večerních hodinách samozřejmě nebude 
chybět hudební zábava. 

V plánu jsou další aktivity mimo soutěžní 
utkání, např. soustředění jednotlivých ka-
tegorií, fotbalové kempy, fotbalové turnaje 
apod. Stále probíhá nábor do jednotlivých 
kategorií. Máte-li zájem, můžete se kdyko-
liv stavit na tréninky jednotlivých družstev 
a oslovit trenéry. Rádi Vás přivítáme. 

Děkujeme všem našim fanouškům, spon-
zorům, dobrovolníkům a rodičům za je-
jich podporu, ochotu a trpělivost.  

S pozdravem tým TJ Sokol Vikýřovice


